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Umfrage: Deutsche wählen eher Programm als Person

Berlin, 07.07.2017, 00:00 Uhr

GDN - Die große Mehrheit der Bundesbürger wählt laut einer Emnid-Umfrage eher das Programm einer Partei als die Personen, die
das Programm vertreten. Der Befragung des Meinungsforschungsinstituts im Auftrag des Nachrichtenmagazins "Focus" zufolge
gaben 66 Prozent der Befragten an, dass für sie bei der Wahlentscheidung das Programm einer Partei ausschlaggebend sei, 18
Prozent hingegen wählen eher die von der Partei aufgestellten Personen als das zugrundeliegende Programm. 

Für Anhänger der Linkspartei ist das Programm zu 87 Prozent ausschlaggebend, für Anhänger der Unionsparteien CDU und CSU
lediglich zu 49 Prozent. Emnid befragte am 4. Juli 2017 insgesamt 1.001 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-91696/umfrage-deutsche-waehlen-eher-programm-als-person.html
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